
Repertorio n.28843                        Raccolta n.17562
VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventicinque, il giorno ventitre del mese di
giugno in Genzano di Roma, Largo G. Toniolo snc alle ore otto
e cinquanta minuti.
Avanti a me, Dott. Giuseppe Minniti, notaio in Genzano di
Roma, con studio in Via F.lli Rosselli 30, iscritto nel
collegio notarile dei Distretti Riuniti di Roma, Velletri e
Civitavecchia, è presente il dottor:
- DI SERIO SAVERIO, nato a Roma il 03 maggio 1951,
domiciliato per la carica presso la sede sociale, non in
proprio ma nella sua qualità di Presidente dell'Associazione
"Colli Albani Mutua ETS - Mutua di Assistenza del Credito
Cooperativo", in forma abbreviata "CAM ETS" con sede legale
in Genzano di Roma (Roma), Largo G. Toniolo snc, C.F.
90097450580.
Detto comparente, della cui identità personale io Notaio sono
certo, nella predetta sua qualifica, mi dichiara che trovasi
riunita, in questa sede ed ora, l'Assemblea dell'Associazione
da lui rappresentata, per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO
- Modifica della denominazione dell'Associazione e
conseguente variazione dell'ar. 1 dello statuto;
- Modifica dell'art. 6 dello statuto (Categorie di soci), ai
fini dell'ampliamento dei requisiti di ammissione degli
associati;
- Modifica dell'art. 17 dello statuto - (Convocazione), in
ordine delle modalità di convocazione dell'assemblea degli
associati;
- Correzione di errori materiali in corrispondenza dell'art.
29 (Arbitrato) del vigente statuto;
e chiede a me Notaio di far constare con il presente atto,
redigendone verbale, lo svolgimento dell'Assemblea e le
deliberazioni assunte.
Io notaio aderisco alla richiesta fattami, ed attesto che
l'Assemblea si svolge come segue: a termini di Statuto, e su
designazione unanime dei presenti, assume la Presidenza il
dottor DI SERIO SAVERIO, il quale, constatato:
- che l'Assemblea è stata regolarmente convocata mediante
avviso pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale in data 07 giugno
2025 parte II n. 67, in prima convocazione il 22 giugno 2025,
alle ore 8,30, ed in seconda convocazione in questi luogo,
data ed orario;
- che la prima convocazione è andata deserta;
- che sono presenti, personalmente o per delega che verrà
conservata in atti della Associazione, numero
duecentoventiquattro associati su numero
millecinquecentocinquantotto aventi diritto, come risulta dal
foglio presenze che si allega al presente atto sotto la

Dott. Giuseppe Minniti
NOTAIO

REGISTRATO A
ALBANO LAZIALE
IL 23/06/2025
AL N. 13178 SERIE 1T



lettera "A";
- che del Consiglio di Amministrazione sono presenti, oltre
al comparente, i Consiglieri: Francesco Vannutelli, Silvia
Ciarlenco, Marcello Pelosi, Aldo Di Stefano, avendo gli altri
membri giustificato l'assenza;
- che per l'Organo di Controllo è presente la dottoressa
Tiziana Di Brino

dichiara
la presente Assemblea validamente costituita in seconda
convocazione, ed atta a deliberare sul sopraenunciato ordine
del giorno.
L'Assemblea stessa quindi si conferma validamente costituita,
rinunciandosi da parte degli intervenuti a sollevare
eccezioni ed obiezioni in merito a quanto posto all'Ordine
del Giorno, sul quale si dichiarano sufficientemente
informati.
Venendo, con il consenso dell'assemblea, alla trattazione
uniaria de punti all'ordine del giorno, il Presidente
illustra all'Assemblea il contenuto delle modifiche
statutarie necessarie, e sottopone all'Assemblea il nuovo
testo dello Statuto, comprensivo delle modifiche illustrate.
L'assemblea, udita l'esposizione del Presidente,
all'unanimità

DELIBERA:
1) di modificare la denominazione della associazione, da
"Colli Albani Mutua ETS - Mutua di Assistenza del Credito
Cooperativo" (in forma abbreviata "CAM ETS"), in "Mutua
Nostra ETS - Mutua di Assistenza del Credito Cooperativo",
conseguentemente modificando il testo dell'art. 1 del vigente
Statuto;
2) di modificare i requisiti per essere soci ordinari della
associazione, prevedendo che possano essere soci: "le persone
fisiche che abbiano compiuto la maggiore età e che siano
soci, clienti o dipendenti delle Banche di Credito
Cooperativo aventi sede legale nel territorio della Regione
Lazio, che aderiscano alla Federazione Lazio, Umbria,
Sardegna delle Banche di Credito Cooperativo e che
appartengano al Gruppo Bancario Cooperativo Iccrea",
conseguentemente modificando il testo dell'art. 6 del vigente
Statuto;
3) di modificare le modalità di convocazione dell'assemblea
degli associati, prevedendo, in alterativa alle modalità
previste dal vigente statuto, la possibilità che l'avviso di
convocazione sia "pubblicato, almeno otto giorni prima di
quello fissato per l’Assemblea, su Gazzetta Ufficiale oppure
su uno o più quotidiani a rilevante diffusione nell’ambito
territoriale di operatività dell’Associazione. In tali casi,
l’avviso di convocazione verrà inoltre affisso, in modo
visibile e nel rispetto dei medesimi termini, presso i locali
della sede dell’Associazione, presso le eventuali sedi



secondarie o operative istituite, presso le filiali del Socio
Sostenitore "BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEI COLLI ALBANI -
SOCIETÀ COOPERATIVA" e presso le sedi principali, secondarie
e operative degli altri soci sostenitori", conseguentemente
modificando il testo dell'art. 17 del vigente Statuto;
4) di specificare che il Regolamento, in conformità del quale
dovrà essere nominato l'arbitro unico previsto dal vigente
statuto, è il Regolamento della Camera Arbitrale c/o la
Camera di Commercio di Roma, conseguentemente modificando il
testo dell'art. 29 del vigente Statuto.
Il comparente mi consegna quindi il nuovo testo dello
Statuto, comprensivo delle modifiche come sopra deliberate,
che si allega al presente atto sotto la lettera "B".
Non essendovi altro da deliberare, il Presidente dichiara
sciolta la seduta essendo le ore nove e venticinque minuti.
Le spese del presente atto, conseguenziali e dipendenti
tutte, sono a completo carico dell'Associazione.
Il comparente esonera me notaio dalla lettura degli allegati.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, scritto in
parte da persona di mia fiducia ed in parte da me
personalmente, in cinque pagine, oltre la presente, di due
fogli, e da me letto al comparente, che lo ha dichiarato
conforme alla sua volontà e, con me notaio, sottoscritto,
essendo le ore nove e venticinque minuti.
FIRMATO: DI SERIO SAVERIO
FIRMATO: GIUSEPPE MINNITI NOTAIO
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